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Київського професійного ліцею транспорту 

Есе на тему: 

«Якщо отримана професія  - це не змарновані даремно роки, тоді в 

спорідненій майбутній праці відновлення Вкраїни запорука» 

 

Отримана професія – це не змарновані даремно роки. Тому що ми всі 

обираємо професію за тим, що нам подобається, і те, чим ми хочемо займатися 

в майбутньому.  

Так і казав Григорій Сковорода про вибір професії, але в ті часи ця ідея 

була бунтівна і новаторська, адже батьки завжди вважають, що знають краще за 

дітей, який фах престижний і успішний. Філософ наполягав, що слід робити в 

житті те, що приносить людині радість і щастя. 

«Цілком мертва людська душа, яка не вдалася до свого природного діла… 

Я безнастанно говорив це молодим, щоб випробували свою природу. Шкода, 

що батьки не карбують цього на серці своїм синам. Звідси-бо й буває, що 

військову роту веде той, хто повинен би сидіти в оркестрі» - казав він. Кожен 

повинен для себе обрати ту роль, яку він зможе найкраще виконати, ту, що 

відповідає його нахилам і здібностям.  

 Ідея сродної праці, що її висловив український філософ, була по-

справжньому новаторською для тогочасного йому суспільства. Можливо вона 

навіть у чомусь змінила його лад, але, за великим рахунком, все лишилось би, 

як і було. Шкода, що і зараз часто ми зустрічаємо людей, що займаються «не 

своєю справою», з примусу або в гонитві за грошима та суспільним статусом. Я 

вважаю, що таким людям варто було б звернутися до творів Г.Сковороди, 

уважно прочитати їх та переосмислити своє життя, доки ще не пізно… 

 Коли кожен отримає професію, яка йому подобається, тоді він буде 

розуміти, що знаходиться на своєму місці, і тоді відновлення Вкраїни піде як 

потрібно. Бо кожен буде знати, що йому потрібно буде робити, щоб відновити в 

країні лад.    



 Звичайно, в житті непогано б було знайти «свою професію», ту, яка 

ближче до тебе, до твоєї душі. Я вважаю, що знайшов таку професію. І ця 

професія – кухар. Вона творча, цікава, дає можливість розвивати знання, 

здібності, набуті не тільки в навчальному закладі, а й під час проходження 

виробничої практики на підприємствах громадського харчування. Щоб бути 

кращим в професії, я весь час намагаюсь розвивати свої вміння і навички. Бо 

праця повинна приносити насолоду, сповнювати серце відчуттям радості буття.  

 Тож обирати професію потрібно за покликанням і здібностями, щоб бути 

корисним своєму народу, своїй Батьківщині.   


